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Emeld fel a kígyót!  
Énekek: 163: 1; 2-5; 329: 1-2; 201: 1-2 és 6; 225: 1 és 7-8. 

Alapige: Ha tehát feltámadtatok a Krisztussal, azokat keressétek, amik odafent vannak, ahol a 
Krisztus van, aki az Isten jobbján ül. Az odafennvalókkal törődjetek, ne a földiekkel. Mert 
meghaltatok, és a ti életetek el van rejtve a Krisztussal együtt az Istenben. Mikor Krisztus, a 
mi életünk megjelenik, akkor vele együtt ti is megjelentek dicsőségben. Öljétek meg tehát 
tagjaitokban azt, ami csak erre a földre irányul: a paráznaságot, a tisztátalanságot, a 
szenvedélyt, a gonosz kívánságot és a kapzsiságot, ami bálványimádás, mert ezek miatt 
haragszik Isten. Ti is ezeket tettétek egykor, amikor ezekben éltetek; most azonban vessétek el 
magatoktól mindezt: a haragot, az indulatot, a gonoszságot, az istenkáromlást, és szátokból a 
gyalázatos beszédet. Ne hazudjatok egymásnak, mert levetkőztétek a régi embert 
cselekedeteivel együtt, és felöltöztétek az új embert, aki Teremtőjének képmására állandóan 
megújul, hogy egyre jobban megismerje őt.  Kolossé 3: 1-10. 

Bibliaolvasás: János 3: 1-21. 

A múlt héten arról kérdezett bennünket Isten igéje, hogy miként gondolkodunk magunkról, a 
szeretteinkről, a kicsi és nagy közösségünkről? Krisztusban az Isten gyermekeivé lettünk, 
meglátszik-e ez rajtunk? Pál apostol Efézusban és Kolosséban azt tanította, hogy Krisztusban 
feltámadtunk és a mennyekbe emeltettünk, ezért az odafennvalókkal törődjünk, azaz 
önazonosságunkat határozzák meg ezentúl az Isten igazságai és ne pusztán e mulandó világ 
szerint gondolkodjunk és cselekedjünk, hiszen a világ elmúlik, de Isten (valósága) igazsága 
örök. 

Jézus mindig jól tudta, hogy honnan jött,1mi célból jött,2kihez tartózik3 és hová megy. ( Jn 16: 
28.) Ő mindvégig tudatában volt Isten Fiúi mivoltának, amit soha nem tagadott meg, nem 
adott el, nem cserélt le, sőt példát mutatva ragaszkodott hozzá. Emlékezzünk csak! Ott a 
pusztában, mivel is kísértette Őt az ördög, amikor Jézus teljesen kimerünk az éhségtől? Az 
isteni identitásában! Ha Isten Fia vagy mond, hogy váljanak e kövek kenyérré, vesd alá 
magad a templom ormáról, vagy leborulván engem imádj.4 Jézus egyszer sem adott helyet 
semmilyen formában a Sátánnak. Az Isten „meg van írva (…)!”szavával keményen szegült 
ellene, neki pedig iszkolnia kellett! A Gecsemáné kertjében az utolsó nagy küzdelem előtt így 
szólt: „jön a világ fejedelme, de énbennem nincsen semmije!” (Jn 14: 30), - azaz nem tudta 
megvetni bennem a lábát! Márpedig a Gonosz szüntelenül az ajtónk előtt leselkedik és ránk 
feni a fogát, be akar jönni és meg akarja vetni bennünk a lábát.5 Ezt tette Káinnal is. Hiába 

                                                 
1    Felele Jézus és monda nekik: Ha magam teszek is bizonyságot magamról, az én bizonyságtételem igaz; mert 
tudom honnan jöttem és hová megyek; ti pedig nem tudjátok honnan jövök és hová megyek. Ján 8:14.   Kijöttem 
az Atyától, és jöttem e világba: ismét elhagyom e világot, és elmegyek az Atyához.  János 16:28. Vö.: Jn. 6: 57; 
Jn 8: 28-29. Jn. 10: 30. 
2    És monda Jézus: Ítélet végett jöttem én e világra, hogy akik nem látnak, lássanak; és akik látnak, vakok 
legyenek. Ján 9:39; Én világosságul jöttem e világra, hogy senki ne maradjon a sötétségben, aki énbennem hisz. 
És ha valaki hallja az én beszédeimet és nem hisz, én nem kárhoztatom azt: mert nem azért jöttem, hogy 
kárhoztassam a világot, hanem hogy megtartsam a világot. Ján 12:46-47. 
3 Jn 16: 28. 
4 Máté 4: 1-11; Lk 4: 1-13. 
5   „És monda az Úr Kainnak: Miért gerjedtél haragra? és miért csüggesztéd le fejedet? Hiszen, ha jól cselekszel, 
emelt fővel járhatsz; ha pedig nem jól cselekszel, a bűn az ajtó előtt leselkedik, és reád van vágyódása; de te 
uralkodjál rajta. 1Mózes 4: 6-7. 
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figyelmeztette őt az Isten. Káin helyet adott a szívében az irigységnek, a gyűlöletnek a gonosz 
pedig elvégezte benne a gyilkos munkáját, testvérgyilkossá változtatva Káint! 

Van e bennem támaszpontja a Gonosznak? Kétség nem fér hozzá, hogy rendkívül mohó és 
egyre többet és többet akar, míg át nem veszi minden felett az irányítást. Jézus el tudta 
mondani, hogy bennem nincs egyetlen tűhegynyi támaszpontja sem; el tudom-e én is mondani 
ezt? 

2004. február 11-én egy keddi nap történt a Dél-Afrikai Bloemfontein-ben. Tania Robertson 
éppen a munkáját kezdte volna a hivatalban, amikor arra lett figyelmes, hogy egy elpusztult 
kígyó függ egy pók hálóján.6 Ez a kicsiny dél-afrikai „barna gömb pók” úgy öli meg a kígyót, 
hogy a szálait a kígyó testére lövelli, azok belétapadnak, és azok által elkezdi magához húzni 
a szálakat, ameddig a kígyót egészen fel nem emeli. Amikor a farka hegye sem érinti a talajt a 
kígyó teljesen a póké! Tanuljunk a természettől, a kígyót talajtanítanunk kell, támaszpont 
nélkülivé kell tennünk! Nézzünk és lássunk! A pók sokkal kisebb és gyengébb is, mint a 
kígyó, mégis megöli a nálánál nagyobbat és hatalmasabbat! 

Mózes hallgatott az Úr szavára és felemelte a kígyót a pusztában! Mindenki láthatta a 
táborban az oszlopra feltűzött rézkígyót! Miért emelte fel? Mert a fölemelt kígyó semmit nem 
tehet a levegőben, ott teljesen elerőtlenedik, védtelen, kiszolgáltatott! Ne adjunk hát talajt, 
földet, várost, megélhetést, életteret annak, aki azért jön, azért töri ránk a kaput és az ajtót, 
hogy ránk tekerőzzön, alattomosan halálra marjon és felfaljon!  

Nemcsak Mózes, Krisztus is fölemelte a kígyót! Minden alkalommal, amikor nevén nevezte, 
leleplezte, nyakon csípte és fölemelte, végül saját testébe vitte fel a keresztfára, ott végzett 
vele. Azt az ígéretet vettük Megváltó Urunktól, hogy aki fölnéz a keresztfán véghezvitt 
Üdvözítőre erőt vesz, hogy hasonlóképpen bánjon el ádáz ellenségével. 

Ne legyen semmilyen tévképzeted, mert Krisztus nemcsak a kígyót vitte fel a keresztfára, nem 
felejtett a földön bennünket! Bizony minket is fölemelt a maga kereszthalálába! Ha tehát 
feltámadtatok, - mondja Pál. Halld hát! Feltámadni csak a halálból lehet! Ezért vitt fel 
Krisztus önmagával együtt a keresztfára, hogy abból a halálból Ő vele együtt föl is 
támadjunk! 

A Krisztus által felemelt kígyót nekünk is fel kell emelnünk! Hogyan történik ez? Mit jelent 
ez a gyakorlatba? A kísértő jön, elkerülhetetlenül jön, sőt már özönlik reánk, „(…) el akar 
mozdítani bennünket. Nem emberi síkon működik ez a kimozdító erő, nem test és vér ellen 
van tusakodásunk (Ef 6, 12) Ahogy a hívő élet felülről való mennyei ajándék, éppúgy az 
elmozdítási szándék is a magasságból való – levegőbeli fejedelemségek, ez élet sötétségének 
világbírói akarják el és ki- mozdítani az Isten népét az egyetlen alapról, aki a Krisztus. (Visky 
Ferenc, Kolozsvár 2003.) Szép, ártatlannak tűnő, előnyökkel kecsegtető gondolatok, eszmék 
alakját öltve jön, tör ránk ez a kimozdító erő. Könnyű megoldások formáját öltve magára 
surran be a gondolatvilágunkba. Saját gondolkodásunkba férkőzve építi ki magának a 
szövetséges támaszpontot. Átszövi vele teljes érzületvilágunkat és az indulatainkat, míg 
észrevétlenül teljesen átveszi az irányítást, sőt azt is eléri, hogy az ő akaratát tartsd a saját 
akaratodnak, mintha te akarnád azt, amit valójában egyes egyedül csak ő kar. Ne nevezd tehát 

                                                 
6 http://www.snopes.com/photos/bugs/snakespider.asp 
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jónak azt, amit az Isten igéje rossznak mond! Ne nevezd igazságnak azt, amit az Úr beszéd 
hazugságnak mond! Ne mond barátnak azt, akit az Úr ellenségnek nevez! Ne mond igaz útnak 
azt, amit Krisztus maga tévelygésnek nevez! Ne mond prófétának azt, akit Szentlélek hamis 
prófétának és hamis tanítónak nevez! Ne mond Üdvözítőnek azt, akit Szentlélek 
Antikrisztusnak, törvénytiprónak, valamint minden igazság és élet elpusztítójának nevez! Ne 
mond segítőkész barátaidnak azokat, akik a sötétségek fejedelmének rabszolga láncain 
csörögve jönnek és magukból kikelve, fenyegetőzve, félelmeket keltve, fröcsögve követelik 
maguknak az életedet, az örökségedet, mindent! Leplezd le ezt a kígyót,7 mondj nemet 
minden térhódításának! Emeld föl az ég és a föld közé a Krisztus ítélő széke elé, mert ott a 
helye! Ha ezt az Úr igéjének engedelmeskedve gondolati és akarati világod szintjén 
megtetted, utána ezt a gondolkodásodat követik a tetteid (…)! Ezt és nem mást! 

A bűn támadása ebben az első gondolati fázisban a leghevesebb, ez az ördög tüzes nyila, amit 
ki kell oltanunk! Ha visszavertem, visszavertük ezt az első támadást, akkor erőt kapunk az 
Úrtól a következő támadások visszaverésére és esélyünk nyílik a győzelemre és az életre.  

Tudod, hogy Európa miért védtelen megannyi tévelygéssel szemben? Azért mert megtagadva 
Jézust, az Istenek Fiát, igazságnak mondja azt, ami tökéletes hazugság. Azért mert jónak 
nevezi a kárhozatos halált hozó bűnt, erkölcsnek a vétket! Jónak mondja azt, ami rossz, 
életnek nevezi azt, ami halál, segítségnek azt, ami leigáz és halálba visz, és így tovább (…)! 
Az elszabadult erkölcstelen, a Szentírást magáról levetkőző gondolkodás a keblére 
domesztikálja, azaz házikedvenciesíti a mérges kígyót, familiarizálja, azaz családiasítja a 
pusztító máságot,8 mindazt, ami gyilkolni vágyó ellenség. „Csak egy gondolat! Csak egy 
fikció! Csak egy mitikus eszmerendszer,” - mondják. Valóban csak egy ártatlan, 
következmények nélküli gondolat? Emlékezz, az Édenben is így romlott el minden, akkor, 
amikor az ember elhitte a kísértőnek a hazugságát, ártatlan gondolatként a sajátjának kezdte 
vallani az Isten szavát megcáfoló hazugságot.9 

Krisztus Urunktól nem ezt a példát tanultuk! Éber őrállóként állj résen, hogy az ördögtől való 
„csak” –ok sokasága ne állíthassa át, mint váltó a vasúti síneket a gondolkodásodat a pokolba 
örvénylő erők hullámaira! Jézus ellene szegült a legártatlanabb gondolatként becsúszó 
kígyónak is! „Távozz tőlem Sátán! – parancsolta, amikor hízelegve akarta rávenni Jézust arra, 
hogy ne emelje, és ne vigye föl őt a saját halálával a keresztfára.10Amikor pedig a keresztfán 
volt vele, akkor arra akarta rávenni, hogy szálljon le onnan, mert akkor fognak úgymond hinni 
Ő benne, vagyis az Isten Fiába az emberek és azzal fog célba érni a küldetése, ha önszabadító 
bűvészként száll le a keresztről. Jézus nem szállt le a keresztről! A Sátánnak kezdetektől 

                                                 
7 Frank Pergrande: Melyik ajtón menjek be? – Hogyan lett egy hamburgi evangélikus templomból mecset? Fotó: 
epd-bild / Stephan Wallocha. 
http://www.evangelikus.hu/hogyan-lett-egy-hamburgi-evangelikus-templombol-mecset 
Senkit nem zavar a volt evangélikus templom tornyán hivalkodó szimbólum? Tökéletesen igaz és valóságos 
volna az a kiábrázolás, ha a kígyóformával takart név,- értse meg aki látja - a keresztfán függne, (…)! 
8 http://www.barkaonline.hu/tarca/2657-catherine-jinks-koenyverl 
9 Olvasd el a bűneset történetét az 1Móz. 3. fejezetéből! 
10 „És Péter előfogván őt, kezdé feddeni, mondván: Mentsen Isten, Uram! Nem eshetik ez meg te véled. Ő pedig 
megfordulván, monda Péternek: Távozz tőlem Sátán; bántásomra vagy nekem; mert nem gondolsz az Isten 
dolgaira, hanem az emberi dolgokra. Ekkor monda Jézus az ő tanítványainak: Ha valaki jőni akar én utánam, 
tagadja meg magát és vegye fel az ő keresztjét, és kövessen engem. Mert aki meg akarja tartani az ő életét, 
elveszti azt; aki pedig elveszti az ő életét én értem, megtalálja azt.” Máté 16:22-25. 
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fogva ellent állva gyűjtött erőről erőre erőt ehhez a végső csatához. Így, a keresztfán maradva 
váltott meg és szabadított meg az ördög minden hatalmából! 

Járasson az Isten bennünket is az erőgyűjtés eme krisztusi útján, míg el nem jön a nálunknál 
hatalmasabb fölötti teljes és végső győzelem, a boldog feltámadás napja, a Krisztus 
dicsőséges visszajövetele! Ámen. 

 


